



ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

OCT 5 1980

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/C.5/35/23/Corr.1
14 October 1980
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать пятая сессия
ПЯТЫЙ КОМИТЕТ
Пункт 9I повестки дня

БЮДЖЕТ ПО ПРОГРАММАМ НА ДВУХГОДИЧНЫЙ ПЕРИОД
1980-1981 ГОДОВ

Пересмотренная смета с учетом решений Экономического и
Социального Совета, принятых на его первой и второй
очередных сессиях, 1980 год

Часть I

Доклад Генерального секретаря

Исправление

1. В пункте 9.2 приложения исключить текст со строки 11 до конца пункта и заменить его следующим:

составлять 7 200 долл. США, которые можно подразделить следующим образом:

Путевые расходы ответственных
сотрудников

Путевые расходы Суточные (14 дней)

в долл. США

в долл. США

Один ПГС	I 076	I 568
Один сотрудник Д-I	I 076	I 288
Один сотрудник другой категории	<u>I 076</u>	<u>I 120</u>
Всего	<u>3 228</u>	<u>3 976</u>
Итого (округленно)	7 200	=====

2. В пункте 9.4 приложения исключить текст со строки 13 до конца пункта и заменить его следующим:

6 900 долл. США, которые можно подразделить следующим образом:

<u>Путевые расходы ответственных сотрудников</u>	<u>Путевые расходы</u>	<u>Суточные (14 дней)</u>
Один сотрудник Д-2 и один сотрудник Д-1	2 152	2 576
Один сотрудник другой категории	<u>1 076</u>	<u>1 120</u>
Всего	<u>3 228</u>	<u>3 696</u>
Итого (округленно)		6 900 =====

3. В связи с этим также следует внести следующие взаимосвязанные изменения:

а) В названии пункта 9.1 приложения заменить (Увеличение: 55 300 долл. США) на (Увеличение: 50 700 долл. США).

б) В названии пункта 9.3 приложения заменить (Увеличение: 9 100 долл. США) на (Увеличение: 6 900 долл. США).

с) В пункте 5 на стр. 2 заменить 423 900 долл. США на 417 100 долл. США.

д) В таблице 1 на стр. 3 в правой колонке заменить 55 300 на 50 700 и 9 100 на 6 900. На стр. 5 заменить в строке "Всего" цифру 393 200 на 386 400 и в строке "Итого" цифру 423 950 на 417 100.

е) В таблице 2 на стр. 6 в колонке по разделу 9 заменить в обоих случаях цифру 64 400 на 57 600. Аналогичным образом в колонке "Итого" заменить 201 800 на 195 000 и в строке "Итого" 423 900 на 417 100.
